



Перед судом предстанет сотрудник одного из органов внутренних дел по обвинению в мошенничестве с использованием служебного положения



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении начальника тыла ОМВД России по Каякентскому району. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения).

Следствием установлено, что в августе 2016 года полицейский обманным путем получил от местной жительницы 30 тысяч рублей.

В последующем, потерпевшая узнав, что начальник тыла ввел ее в заблуждение, обратилась в правоохранительные органы.

В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками УФСБ и МВД республики установлен факт получения полицейским денег на свою банковскую карту.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Марта 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1112676>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан
